

“我不美,我愿让城市更美”

垃圾清运工李涛:每天工作近17小时

本报记者 张冬梅
本报通讯员 鲁大鹏

6日一大早,记者在善南南路的人行道上看见了正在进行道路保洁的李涛。今年37岁的李涛,已从事环卫工作有14个年头了。2014年1月份刚刚从生活垃圾清运公司调整到环卫龙泉管理所工作,主要工作也从每天的垃圾清运,变成了负责辖区道路保洁。

推选词

穿梭在大街小巷,忙碌在白天黑夜,他带领着环卫工人,辛勤地装扮着整个城市,把洁净和舒适献给了我们,却把脏和累留给了自己。

颁奖辞

《浣溪沙·礼赞李涛》

朝迎晨曦夜星光,风尘仆仆奔波忙,碧血丹心斗雪霜。
爱岗敬业不辞苦,心甘情愿一人脏,换来洁净满城乡!



李涛在善国南路进行保洁。

为保城市清洁,年夜饭都难与家人团聚

李涛告诉记者,他这也是刚刚开始从事道路保洁,一直以来生活垃圾清运是他的主要工作。据李涛介绍,环卫工作就是冒风雨、顶烈日,迎酷暑,战严寒,起早摸黑,不过大部分工种每天要作业14小时,而生活垃圾清运工作更是从早上5点干到夜晚8点多,每天要工作近17个小时。自从负责垃圾清运工作以来,他就没休

过节假日。“我几乎天天上班,一天不上班反而不正常了。最有意思的是一次我请假回老家办事,竟有同事打电话来问我是不是生病住院了。”李涛笑着说。

而据记者了解,最让李涛心里难过的就是,每年除夕夜都不能陪家人吃顿团圆饭,“每年腊月二十三以后,是我市生活垃圾日产量剧增的时

候,为了确保千家万户过一个干净祥和的春节,在人员、车辆不变的情况下,我们都要付出比平时多一倍的劳动强度。别人忙着过年,而我和同事们只能忙着清运垃圾。”李涛说,“我每年最害怕的就是母亲打电话问我能不能早点回去吃年夜饭,而每年除夕我们却要忙到很晚,回到家时,一大家人都已分开回了各自的小家。”



李涛领奖时的情况。

每天忙工作 儿子赌气要不认他

李涛认为,工作这么多年,他对家庭却亏欠的太多,自己算不上一个好丈夫、好父亲,作为儿子,尽的孝道也确实太少。不过,让他非常欣慰的是,除了年幼的儿子有时会抱怨以外,他从家中得到很多支持,让他在感动中体会着独特的幸福。“儿子还在上小学,每天我上班走他还没起床,下班回来他已经睡觉,每次都答应他去公园,却总也去不了,有一次我儿子生气,直接说,如果我再不陪他玩,就不认我这个爸爸了。”李涛说,“不过我儿子也非常懂事,有时也会说爸爸你是我的骄傲。”

“我不美,我愿让城市更美”李涛告诉记者,这是他的心愿。而且自己刚刚调整了工作,从清运变成了保洁,感觉自己身上的责任更重了,李涛认为,自己能评为“最美滕州人”,这不仅是个人的荣誉,更是滕州环卫处1000余名干部职工的荣誉。

自来水欠压 村民吃“碱水”

电泵抽取的地下水含碱过多,相关工作人员表示加压水厂已确定建立



抽取的地下水,呈现乳白色。本报见习记者 孙越 摄

本报滕州3月13日讯(见习记者 孙越)自来水的使用对市民的生活来说十分重要,而滕州市鲍沟镇邢寨村村民却因自来水管道的欠压,多数村民只能使用含碱过多的地下水。

13日上午,记者来到滕州市鲍沟镇邢寨村,在村民家中见到了刚烧完水的水壶。记者发现,水壶内侧及底处被一层厚重的白色固体覆盖,而且将刚烧完水倒入水杯中有许多白色的碱沫浮其

中。村民告诉记者:“自来水管刚装上的时候,是能正常使用的,可后来却因欠压,经常不能及时供水,所以就放弃使用。”而自家院内电动抽水机,抽出的地下水又碱性多,虽然饮用时没什么异味,但对生活上却带来不小的影响。

随后,记者在走访的多位村民家中发现,他们都因使用碱性过多的地下水,或多或少受到了影响,“你看看,这水里的碱多厉害,这是我才使用不到两个月的壶,里面的碱块不少吧!”其中一户村民指着自家的壶对记者讲,真希望相关部门能尽快解决自来水欠压的问题,能让他们用上干净卫生的水。

为此,记者采访了鲍沟镇镇政府相关工作人员。一名工作人员介绍到,自来水管自去去年就通了部分村

庄,今年鲍沟镇为了解决自来水管欠压一事,经过镇政府与滕州市水务局和自来水公司协商,已经确定建立一个加压水厂,选址工作已经定好位置,并于12日下午专门召开了协调会,在选址地方已经通过仪器测量方法将图纸上的建筑物轴线测设,13日已经签好全部协议,争取在今年使全镇村民用水接上市供水网。

随后,该项目相关负责人告诉记者,加压水厂的建设是滕州市民生工程,也是鲍沟镇今年惠民十件实事之一,经过勘察完,以确定该项目的实施,目前,加压水厂选址,在鲍沟镇前皇甫村北占地约10亩左右,工期约3至4个月完成,随后将开展自来水管道的铺设,建成后将使鲍沟镇66个村庄及西岗、级索等部份村庄受益。

校园警务室 入驻科技职业学院

本报滕州3月13日讯(见习记者 孙越 通讯员 丁军)校园安全问题,一直都颇受社会关注,为对校园安全的保护与防范工作的展开,滕州市公安局龙泉派出所新建的学院警务室正式启用,校园警务室的建立使学校及周边治安秩序得到长效有序的管理。

据记者了解,此次设立校园警务室是专门针对学院东路学校集中,在校师生人数众多,特别是枣庄科技职业学院是座落在我市的唯一一所教育部备案的全日制高等专科学校,学校占地1000余亩,在校师生11000余人,规模大、人数多、人员层次参差不齐、治安状况复杂的现状而设立的。

其作用主要是以枣庄科技职业学院为依托,警务工作范围辐射周边新一中、实验高中、鲁化技校、实验小学新校等学校,以点带面深化校园安保工作;同时针对科技职业学院大学生这个特殊群体,开展以“法制、禁毒、网络、交通、消防、青少年维权”为主题的“校园六进”工作,加强对大学生的法制安全教育,根据大学生特点和需求开展服务活动;另外整合校园安保力量,打造平安校园。四是执行高考等各类大型考试安保任务时可作为警力集结点和指挥所,便于指挥调度和现场处置突发事件。

醉驾送友回家撞上路边车

朋友坐副驾驶,伤势严重致死

本报滕州3月13日讯(记者 张冬梅 通讯员 孙宝磊)8日晚上10点多,在滕州市龙阳镇龙阳街又发生了一起因醉酒驾车致人死亡事件,而醉酒人和死者还是“仁兄弟”,原本是一场愉快的聚餐,却让人丢了性命。

据了解,肇事驾驶员司某

和死者李某是仁兄弟,事发当晚两人和另外三个仁兄弟一起在司某家聚会,据司某交代,期间五人既喝了白酒又喝了啤酒。到了晚上10点多,李某喝醉了,要回家,司某觉得自己喝的并不多,而且两人家离的不算远,所以就开车送李某回家。“其实,当时我也已经喝了很

多,只是心情好感觉喝的不多,当走到龙阳中心街时,突然看见对面来了一辆车,然后不知道怎样就撞到了停在路边的大货车上。”司某交代。

据滕州市公安局交警大队事故科的民警介绍,他们出警到现场后,就看到面包车的右前头撞在大货车的尾部,已经严重损

坏,副驾驶乘人受伤严重,后来死亡。“原本聚会是一件开心的事情,就因为醉驾可以说是导致死者家破人亡,非常可惜,希望更多市民能够吸取教训,不要抱有侥幸心理。”民警说。

目前,交通肇事嫌疑人司某因醉酒驾车致人死亡已被刑事拘留,该案在进一步处理中。